



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার

অধ্যক্ষের কার্যালয়

লক্ষ্মীপুর সরকারি কলেজ, লক্ষ্মীপুর।

ফোন : ০৩৮১-৬১৫২৪, E-mail : laxmipurgovtcollege@gmail.com

website : www.laxmipurgovtcollege.edu.bd, facebook : লক্ষ্মীপুর সরকারি কলেজ



নং- ৭১৪

তারিখ : ০৩/০৮/২০১৯খ্রি.

অফিস আদেশ

স্বাধীনতার মহান স্থপতি জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৪৪তম শাহাদাত বার্ষিকীতে জাতীয় শোক দিবস পালন উপলক্ষে লক্ষ্মীপুর সরকারি কলেজ নিম্নোক্ত কর্মসূচী গ্রহণ করেছে। যথাযথভাবে কর্মসূচী পালনের নিমিত্তে অত্র কলেজের সম্মানিত শিক্ষক কর্মকর্তাগণকে অনুরোধ করা হলো এবং সকল কর্মচারী ও ছাত্র-ছাত্রীবৃন্দকে উপস্থিত থাকতে নির্দেশ প্রদান করা হলো।

তারিখ ও বার	সময়	বিষয়/কর্মসূচী	দায়িত্বপ্রাপ্ত কর্মকর্তা/ছাত্র প্রতিনিধি
০৪.০৮.২০১৯ রবিবার	সকাল ১০.০০ টা	জাতির পিতা বঙ্গবন্ধুর স্মৃতি রক্ষায় কলেজ আড়িনায় বৃক্ষ রোপন।	ছাত্র প্রতিনিধি ও কলেজ অফিস।
০৭.০৮.২০১৯ বুধবার	সকাল ১০.০০ টা স্থান : ব্যবস্থাপনা বিভাগ সেমিনার কক্ষ।	প্রতিযোগিতা সমূহ :	বিচারক মন্তব্যী :
		কবিতা পাঠ :	জনাব রিপন কুমার দাস, সহযোগী অধ্যাপক, ইংরেজি বিভাগ জনাব সজীব চন্দ্র সরকার, প্রভাষক, সমার্থবিজ্ঞান বিভাগ
		চিত্রাঙ্কন :	জনাব নাছিম আক্তার, সহকারী অধ্যাপক, প্রশিক্ষণ বিভাগ ড. মোজাহারুল হক, সহকারী অধ্যাপক, পদার্থবিজ্ঞান বিভাগ
		হামদ ও নাট :	জনাব মোঃ ইউসুফ, সহযোগী অধ্যাপক, ইসলামিক স্টাডিজ বিভাগ। জনাব শরীফ হোসাইন, প্রভাষক, ইসলামিক স্টাডিজ বিভাগ।
		রচনা :	জনাব মুহাম্মদ ফাতিহুল কাদীর, সহযোগী অধ্যাপক, বাংলা বিভাগ জনাব কোহিনুর আক্তার, প্রভাষক, বাংলা বিভাগ।
দুপুর ১২.০০ টা	নতুন পরিসরে স্থাপিত "বঙ্গবন্ধু ও মুজিবুদ্ধ কর্ণার" উদ্বোধন।	সংশ্লিষ্ট কমিটি, সহকারী লাইব্রেরিয়ান, অফিস ও ছাত্র প্রতিনিধি।	
১৫.০৮.২০১৯ বৃহস্পতিবার	প্রত্যয়ে	মাইকে বঙ্গবন্ধুর ভাষণ ও দেশাত্মবোধক গান পরিবেশন।	ছাত্র প্রতিনিধি
	সূর্যোদয়ের সাথে সাথে	জাতীয় পতাকা অর্ধনমিত করে উত্তোলন ও কালো পতাকা উত্তোলন।	কলেজ কর্তৃপক্ষ
	সকাল ৮.৩০ টা	জেলা প্রশাসন আয়োজিত জাতির পিতার প্রতিকৃতিতে পুষ্পমাল্য অর্পণ ও জাতীয় শোক র্যালীতে অংশগ্রহণ (বি. এন. সি. সি. রোডের কাটে ও বুং রেড ক্রিসেন্ট)।	জনাব শরীফ হোসাইন, প্রভাষক, ইসলামী শিক্ষা বিভাগ জনাব মোঃ সফিকুল ইসলাম, প্রভাষক, প্রশিক্ষণ বিভাগ জনাব সজীব চন্দ্র সরকার, প্রভাষক, সমার্থবিজ্ঞান বিভাগ
	সকাল ৯.৩০টা	জাতির পিতার প্রতিকৃতিতে পুষ্পমাল্য অর্পণ ও কালো ব্যাজ ধারণ ও বঙ্গবন্ধু ও মুজিবুদ্ধ কর্ণার পরিদর্শন।	সংশ্লিষ্ট কমিটি
	সকাল ১০.০০ টা	জাতির পিতার জীবন ও কীর্তির উপর বক্তৃতা প্রতিযোগিতা।	জনাব মুহাম্মদ ফাতিহুল কাদীর, সহযোগী অধ্যাপক, বাংলা বিভাগ জনাব কোহিনুর আক্তার, প্রভাষক, বাংলা বিভাগ।
		চিত্র প্রদর্শনী	সংশ্লিষ্ট কমিটি
	সকাল ১১.০০ টা	জাতির পিতার জীবন ও কীর্তির উপর আলোচনা সভা ও পুরস্কার বিতরণ।	সংশ্লিষ্ট কমিটি
বাদ যোহর	দোয়ার মাহফিল (কলেজ মসজিদ)	জনাব নুরুল আবছার চৌধুরী, সহকারী অধ্যাপক, ইসলামিক স্টাডিজ বিভাগ।	

সার্বিক সহযোগিতা : ছাত্র প্রতিনিধি

*স্ব স্ব অনার্স বিভাগ সমূহ, ছাত্রাবাস, ছাত্রীনিবাস, বিএনসিসি, রোডার ও রেড ক্রিসেন্ট ইউনিট পুষ্পমাল্য তৈরি ও অর্পণ করবে। কবিতা পাঠ: জাতীয় শোক দিবসের সাথে সঙ্গতিপূর্ণ কবিতা। চিত্রাঙ্কন: স্বাধীনতা/মুক্তিযুদ্ধ/বঙ্গবন্ধুর জীবন ও কীর্তি (৪২ সাথে আনতে হবে)। হামদ ও নাট : অংশগ্রহণকারীগণ নিজদের পছন্দ মতে পরিবেশন করবে। রচনার শিরোনাম: ১৫ আগস্ট-ইতিহাসের এক কালো অধ্যায় (১৫০০ শব্দের মধ্যে)। লিখিত রচনা জমাদান ও অন্যান্য প্রতিযোগিতার প্রতিযোগীদের নাম আগামী ০৭/০৮/২০১৯ খ্রি: তারিখের মধ্যে জমা দিতে হবে।

গ্রহণকরবেন : ১। জনাব গিয়াস উদ্দিন আহম্মদ কুইয়া, সহকারী অধ্যাপক, ইংরেজি বিভাগ ২। জনাব মোঃ ফিরোজ আলম, প্রভাষক, পদার্থবিজ্ঞান বিভাগ।

*প্রত্যেক বিভাগ হতে কমপক্ষে ৩০ জন শিক্ষার্থী আলোচনা সভার উপস্থিত থাকার জন্য বিভাগীয় প্রধানগণকে অনুরোধ করা গেল।

অধ্যক্ষ

লক্ষ্মীপুর সরকারি কলেজ,
লক্ষ্মীপুর।

আহ্বায়ক

জাতীয় শোক দিবস উদ্‌যাপন কমিটি-২০১৯
লক্ষ্মীপুর সরকারি কলেজ, লক্ষ্মীপুর।